Information



速乾性すり込み式手指消毒剤 ザルコラブ 製造販売元表示変更等のご案内

医療関係者 各位

謹啓

時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、弊社販売の速乾性すり込み式手指消毒剤 **ザルコラブ** につきまして、製造販売元 表示等を変更いたしましたので下記の通りご案内申し上げます。

何卒ご了承賜りますようお願い申し上げますとともに、今後ともより一層ご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 変更内容 (※今回は80mL×10本についてのご案内です)

■製造販売元表示

・容器ラベル・集積箱・添付文書などの製造販売元表示を下表のように変更いたします。



製造販売元 ヤクハン製薬株式会社 北海道北広島市北の里 27 番地



変更後 販売元 日医工株式会社 富山市総曲輪1丁目6番21 製造販売元 ヤクハン製薬株式会社 北海道北広島市北の里27番地

■容器ラベル・集積箱

- ・上記の変更のほか、調剤包装単位用バーコードを追記するなどデザインを変更しました。
- 集積箱には、調剤包装単位用バーコード表示品・パッケージデザイン変更品を表示いたします。
- *写真(左:容器ラベル、右:集積箱。原寸大ではありません)





2. 変更品の開始ロットと出荷時期

品名	包装規格	JAN コード 調剤包装単位用バーコード	変更ロット (使用期限)	出荷開始時期
ザルコラブ	80mL×10 本(スプレー付)	4987376848619	502068	2015年5月
		04987376866811	(2018年2月)	

・流通在庫状況により医療機関様への供給時期が前後することがありますので、何卒ご了承ください。

以上

